

KDE HLEDAT NA INTERNETU FESTIVALY

Na jaře a v létě má většina divadel, klubů a koncertních sál sice zavřeno, ale neznamená to, že bychom museli kulturně strádat. Příležitostí, jak se kulturně vyžít, je i tak dost: veškeré dění se přesouvá na nejrůznější festivaly a těch můžete navštívit úctyhodné množství. Ukážeme vám stránky, kde se dozvíte potřebné informace.

WWW.FESTIVAL.CZ

Začněme stránkami jednoho z neznámějších českých festivalů – festivalu Pražské jaro. Na těchto stránkách najdete asi to nejdůležitější, co každého zajímá, a to program festivalu. Zjistíte zde program aktuálního ročníku, anebo dokonce všech ročníků předešlých, a to až do roku 1946! K tomu se však musíte zaregistrovat. V archivu, který je po registraci přístupný, lze najít také různé video- a audiokázky, např. z tiskových konferencí. Dále si zde můžete na některé koncerty objednat vstupenky nebo si kompletní program ve formátu PDF stáhnout.

WWW.MFFKV.CZ

Další obrovskou kulturní a zároveň mezinárodní událostí je mezinárodní filmový festival v Karlových Varech, který vždy na začátku

inzerce



prázdnin láká tisíce návštěvníků. Stránky tohoto festivalu najdete na adrese www.mffkv.cz a určitě vás potěší, že se už teď můžete podívat na fotogalerii z natáčení populární festivalové znělky nebo si prohlédnout festivalový plakát. Již nyní lze zjistit, které filmy můžete zhlédnout, a vytvořit si vlastní program. Ten lze buď uložit a kdykoliv se k němu vrátit, nebo jej vytisknout.

WWW.SHAKESPEARE.CZ

Letní shakespeareovské slavnosti se konají již pět let. Není se co divit – inscenace her Williama Shakespeara, které jsou na Pražském hradě uváděny, mají úžasnou atmosféru. Pokud se již nyní chcete informovat, která představení můžete letos navštívit, podívejte se na adresu www.shakespeare.cz. Můžete si přečíst o hrách, které zde letos budou uvedeny – dozvíte se jejich obsah, obsazení a termíny. Ve fotogalerii lze zobrazit fotografie z představení již uskutečněných.

WWW.RAVE.CZ/FESTIVALY

Příznivci moderní taneční hudby mají v létě žně. Tančit pod hvězdami místo v zakouřeném klubu je zážitek. Tanečních festivalů se u nás pořádá velmi mnoho a navštívit je všechny není v lidských silách. Pokud si chcete z těchto akcí vybrat, pak se podívejte na stránku www.rave.cz/festivals: najdete zde seznam všech tanečních akcí pořádaných u nás. Na stránce najdete odkazy na fotografie z předchozích festivalů, případně na tiskové zprávy.

WWW.FREEMUSIC.CZ/FESTIVALY

Další užitečný přehled festivalů najdete na adrese www.freemusic.cz/festivals. Tento přehled se týká hlavně festivalů rockových, country festivalů a festivalů folkových. Vyhledávat festival můžete buď podle dne konání, nebo podle kraje, ve kterém si chcete na festival zajít. Na stránkách zjistíte vždy program festivalu, místo a datum konání a také kontakt na internetové stránky. Můžete si zde také prohlédnout archiv již konaných festivalů, který sahá až do roku 2001.

WWW.LFS.CZ

Pokud máte rádi filmy a jste ladění spíše alternativně, pak by vám jistě neměla uniknout Letní filmová škola v Uherském Hradišti. Oproti filmovému festivalu v Karlových Varech je tato akce méně honosná, ale možná právě proto se může pochlubit skvělou atmosférou a také ojedinělou filmovou nabídkou. Stránky tohoto festivalu najdete na adrese www.lfs.cz a již dnes si můžete prohlédnout program rozdělený do několika sekcí. Projekcí je skutečně hodně a je obtížné mezi tak kvalitními filmy vybírat. U každé projekce je uveden také předpokládaný seznam hostů.

-mia